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SADRŽAJ
(Prilikom izrade sadržaja rada koristiti automatsku opciju za izradu sadžaja ponuđenu u Wordu.)
1. UVOD
(U ovom dijelu potrebno je napisati svrhu izrade individualnih zadataka, kao i osnovne informacije o radu. Uvod ne treba prelaziti 200 riječi. Ovaj tekst izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada).
2. PRVI INDIVIDUALNI ZADATAK

Prilikom izrade 1. individualnog zadataka na određenu temu studenti se striktno trebaju sadržaja knjige Trias de Bes, F., Kotler P., Inovacijom do pobjede - model od A do F, Školska knjiga, Zagreb, 2016. 1. individualni zadatak sastoji se od:

· Naslova teme
· Uvoda
· Poglavlja i potpoglavlja koja obrađuju zadanu temu
· Zaključka
PREZENTACIJA ZADATKA

Prilikom izrade prezentacije koristiti se uputama o pripremi Powerpoint prezentacije koje su sastavni dio Uputstva. Studenti će koristiti template Powerpoint prezentacije koji je predložen od strane predmetnog nastavnika pri čemu će, osim u sadržajnom smislu, prva tri slajda ostati nepromijenjena, a ostale slajdove će prilagoditi sadržaju teme. Template Powerpoint prezentacije studentima će biti dostupan na na web stranici fakulteta.
3. DRUGI INDIVIDUALNI ZADATAK 
· Pronaći relevantne izvore (knjige, naučne radove, časopise, web portale) koji sadrže zapise o temi individualnog zadataka  (misliocima koji su vam dodijeljeni za analizu ili industriji 4.0);
· Na osnovu relevantnih izvora (najmanje 5 izvora) napisati tekst o temi (od 1.200-1.500 riječi) koja će obavezno sadržavati sljedeće elemente:
NPR: 
3. Najveći mislioci svih vremena – inovatori „napisati ime inovatora ili industrija 4.0.“
3.1. Uvod

U ovom dijelu potrebno je napisati svrhu izrade individualnih zadataka, kao i osnovne informacije o radu. Uvod ne treba prelaziti 200 riječi.
3.2. INOVATOR – „napisati ime inovatora ili industrija 4.0.“
· Fotografija
· Misao koja, prema vašim stavovima, najbolje oslikava doprinos mislioca nauci i inovacijama
3.3. Život i doprinos inovatora „napisati ime inovatora ili industrija 4.0.“

· Predstaviti informacije o životu mislioca relevantne za njegov doprinos inovacijama.
3.4. inovacije 

· Opisati odabrane inovacije (najviše tri inovacije) koje su prema vašim stavovima najznačajnije za savremeno doba. 
3.5. ZAKLJUČAK

U ovom dijelu sažeto prezentirajte najznačajnije dijelove rada (ne prepisujte već napisano). Izrecite lični stav o najznačajnijim dijelovima rada, predložite mjere i postupke unapređenja  i dajte određene  prijedloge koji će doprinijeti teoriji i praksi inovacija i poduzetničkih vještina u kontekstu obrađene teme. Zaključak se piše u trećem licu i treba da sadrži minimalno pola i maksimalno jednu stranicu. 
Tekst označen crvenom bojom izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada. 
PREZENTACIJA INDIVIDUALNOG ZADATKA
· Obim prezentacije 5 slajdova; Vrijeme trajanja prezentacije max. 10 minuta.
· Na osnovu bilješki na prvom slajdu pored odabrane fotografije zapisati misao koja, prema vašim stavovima, najbolje oslikava doprinos mislioca nauci i inovacijama;
· Druga dva slajda iskoristit za kratke informacije o životu mislioca relevantne za njegov doprinos inovacijama;
· Posljednja dva slajda iskoristiti za opis odabranih inovacija (najviše tri inovacije) koje su prema vašim stavovima najznačajnije za savremeno doba.
4. ZAKLJUČNA RAZMATRANJA INDIVIDUALNIH ZADATAKA
U ovom dijelu rada potrebno je dati osvrt i najznačajnija zapažanja iz svakog dijela rada. Poseban osvrt dajte na teoretske postavke tematske cjeline. Dajte vlastiti osvrt na značaj izrade rada i u kojoj mjeri je rad unaprijedio Vaša vlastita znanja i vještine iz predmetne oblasti. Dužina teksta – 1 stranica. Tekst označen crvenom bojom izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada. 
5. LITERATURA
U ovom dijelu rada potrebno je napraviti popis koristene literature u radu (knjige, časopisi, internet izvori...) u skladu sa datim preporukama citiranja: 

1. Drucker, F. P. (1996).  Inovacije  i poduzetništvo, Privredni pregled. Beograd.

2. Škrtić, M. (2006). Poduzetništvo, Sinergija. Zagreb.

3. Dedić, M., Umihanić, B. (2004). Osnove menadžmenta i poduzetništva, Ekonomski institut Tuzla.

4. Agencija za statistiku BiH, http://www.bhas.ba, (oktobar 2019.)

5. Federalni zavod za statistiku FBiH, http://www.fzs.ba, (novembar 2019.)

6. Global Entrepreneurship Monitor – GEM: http://www.gemconsortium.org, (oktobar 2019.)

6. PRILOZI – POWERPOINT PREZENTACIJE INDIVIDUALNIH ZADATAKA
(U ovom dijelu rada potrebno je priložiti handout-e Powerpoint prezentacija svake individualnog zadatka korištenih tokom časova predavanja (4 slajda na jednoj stranici).
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