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SADRŽAJ
(Prilikom izrade sadržaja rada koristiti automatsku opciju za izradu sadžaja ponuđenu u Wordu.)
1. UVOD
(U ovom dijelu potrebno je napisati svrhu izrade seminarskog rada, kao i osnovne informacije o radu. Uvod ne treba prelaziti 200 riječi. Ovaj tekst izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada).
2. SEMINARSKI RAD – 1. DIO
Prilikom izrade 1. dijela seminarskog rada na određenu temu studenti se striktno trebaju sadržaja knjiga a) Drucker, F. P. (1996).  Inovacije  i poduzetništvo - praksa i principi, II izdanje. Privredni pregled. Beograd.

b) Whitten, A.D., Cameron, S. K. (2011). Developing Management Skills, 8. Edition. Prentice Hall.
u zavisnosti od teme koja Vam je dodijeljena. 1. dio seminarskog rada sastoji se od:
· Naslova teme
· Uvoda
· Poglavlja i potpoglavlja koja obrađuju zadanu temu
· Zaključka
PREZENTACIJA 1. DIJELA SEMINARSKOG RADA
Prilikom izrade prezentacije koristiti se uputama o pripremi Powerpoint prezentacije koje su sastavni dio Uputstva. Studenti će koristiti template Powerpoint prezentacije koji je predložen od strane predmetnog nastavnika pri čemu će, osim u sadržajnom smislu, prva tri slajda ostati nepromijenjena, a ostale slajdove će prilagoditi sadržaju teme. Template Powerpoint prezentacije studentima će biti dostupan na google učionici predmeta Inovacije i poduzetništvo.
3. SEMINARSKI RAD – 2. DIO
The Next Sea-Changes

Cilj zadatka: proširiti Vaš horizont tehnološke pismenosti i obogatiti Vašu viziju o onome što dolazi u narednih 25 godina, što predstavlja dio Vašeg života u kojem imate najbolje šanse kreiranja i „hvatanja“ mega prilika koje dolaze.

Način izrade zadatka: 2. dio seminarskog rada se radi individualno u pet koraka.
Predloženi sadržaj rada: 

3. The Next Sea Changes 

3.1. Uvod

U ovom dijelu potrebno je napisati svrhu izrade 2. dijela seminarskog rada, kao i osnovne informacije o radu. Uvod ne treba prelaziti 200 riječi.
3.2. Korak 1 - „Napisati naziv otkrića“
Pregledati 50 oštroumnih otkrića za koje National Science Foundation smatra da su imali najveći utjecaj na američki način života i koja predstavljaju „more promjena“, odnosno pokretače novih industrija: www.nsf.gov/about/history/nifty50. Izaberite jedno otkriće i opišite ga. Prilikom izrade važno je da svaki student izabere različito otkriće, stoga pri izradi ovog dijela komunicirajte sa svojim kolegama i kolegicama i upoznajte se sa otkrićima koji oni namjeravaju opisati u svom seminarskom radu.
3.3. Korak 2 
Sada pogledajte „Computer Visualization Techniques“ koje je navedeno kao stavka broj 10 na toj listi. Pogledajte 11 industrija i područja koje su bile pod značajnim utjecajem ovog temeljnog otkrića. Od ovih 11 industrija/područja izaberite jedno o kojem najmanje znate, ali koje Vas najviše zanima (npr. Biomedical application). Provedite istraživanje pomoću ključnih riječi preko nekih pretraživača, npr. Google i identificirajte proizvode, kompanije ili tržišne segmente koji su rezultat poduzetničkih aktivnosti koje koriste ove inovacije. Prilikom izrade važno je da svaki student izabere različito područje, stoga pri izradi ovog dijela komunicirajte sa svojim kolegama i kolegicama i upoznajte se sa područjima koji oni namjeravaju opisati u svom seminarskom radu. U ovom dijelu neophodno je opisati provedeni proces istraživanja. 
3.4. Korak 3 - „Napisati naziv područja“

Nakon što ste u drugom koraku izabrali jedno područje o kojem najmanje znate, te putem web pretraživača izvršili pretrage, odnosno istraživanje, u narednom 3. koraku iznesite Vaše opservacije o tome kako se neke industrije rađaju i koja potencijalno nova područja se mogu pojaviti:

· Zajedničke karakteristike i obrasci između pojavljivanja otkrića i primjene? Koliko vremena je prošlo od otkrića do primjene? Neki rani indikatori?
· Koje tehnologije su imale najjači potencijalni utjecaj na način kako ljudi žive, rade, uče?
· Tko su poduzetnici koji su kreirali kompanije temeljene na tehnologijama koje proizlaze iz ovih otkrića? Njihovo obrazovanje, iskustvo, ...?
· Jesu li se neke od Vaših ideja, pretpostavki i vjerovanja promijenila ovisno o tome gdje i kada će se najveće prilike pojaviti?

3.5. Korak 4 „Napisati naziv otkrića“
Idite na www.nsf.gov i nađite listu najnovijih otkrića podržanih od NSF-a. Izaberite jedno za koje ste najviše zainteresirani, ali o kojem najmanje znate. Prilikom izrade važno je da svaki student izabere različito otkriće, stoga pri izradi ovog dijela komunicirajte sa svojim kolegama i kolegicama i upoznajte se sa otkrićima koji oni namjeravaju opisati u svom seminarskom radu. 

· Pogledajte koliko je istraživačkih projekata bilo finansirano u zadnjih nekoliko godina u tom području.
· Koji istraživački problemi su privukli najviše novaca i aktivnosti? Zašto?
· Koje novo znanstveno znanje i/ili otkriće se može očekivati i koja su mogući utjecaji u „moru promjena“?
· Koje potencijalne komercijalne aplikacije se mogu očekivati od ovih novih tehnologija?
· Koje postojeće tehnologije, proizvodi i usluge će najvjerovatnije nestati ili biti zamijenjene ovim inovacijama?
· Koji društveni trendovi mogu biti kombinirani s ovim budućim tehnologijama radi kreiranja potpuno novih industrija?

Korak 5 (razgovor na predavanjima)
Nakon završenog 2. dijala seminarskog rada, rad ćete prezentirati na predavanjima, na kojima ćemo dodatno diskutovati sljedeća pitanja:

· Koje dvije ili tri buduće promjene možete anticipirati?

· Što bi trebalo učiniti da se bolje pripremite za prepoznavanje i hvatanja budućih prilika, sada i

za 10 godina?

· Koje implikacije vidite za Vašu ličnu poduzetničku strategiju zbog anticipiranih promjena?

3.6. ZAKLJUČAK

U ovom dijelu sažeto prezentirajte najznačajnije dijelove rada (ne prepisujte već napisano). Izrecite lični stav o najznačajnijim dijelovima rada, predložite mjere i postupke unapređenja  i dajte određene  prijedloge koji će doprinijeti teoriji i praksi inovacija i poduzetničkih vještina u kontekstu obrađene teme. Zaključak se piše u trećem licu i treba da sadrži minimalno pola i maksimalno jednu stranicu. 
Tekst označen crvenom bojom izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada. 
PREZENTACIJA 2. DIJELA SEMINARSKOG RADA
· Prezentaciju pripremiti u skladu sa Uputama za izradu seminarskog rada.
4. ZAKLJUČNA RAZMATRANJA SEMINARSKOG RADA
U ovom dijelu rada potrebno je dati osvrt i najznačajnija zapažanja iz svakog dijela rada. Poseban osvrt dajte na teoretske postavke tematske cjeline. Dajte vlastiti osvrt na značaj izrade rada i u kojoj mjeri je rad unaprijedio Vaša vlastita znanja i vještine iz predmetne oblasti. Dužina teksta – 1 stranica. Tekst označen crvenom bojom izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada. 
5. LITERATURA
U ovom dijelu rada potrebno je napraviti popis korištene literature u radu (knjige, časopisi, internet izvori...) u skladu sa datim preporukama citiranja: 

1. Drucker, F. P. (1996).  Inovacije  i poduzetništvo, Privredni pregled. Beograd.

2. Škrtić, M. (2006). Poduzetništvo, Sinergija. Zagreb.

3. Dedić, M., Umihanić, B. (2004). Osnove menadžmenta i poduzetništva, Ekonomski institut Tuzla.

4. Agencija za statistiku BiH, http://www.bhas.ba, (oktobar 2019.)

5. Federalni zavod za statistiku FBiH, http://www.fzs.ba, (novembar 2019.)

6. Global Entrepreneurship Monitor – GEM: http://www.gemconsortium.org, (oktobar 2019.)

6. PRILOZI – POWERPOINT PREZENTACIJE SEMINARSKOG RADA
(U ovom dijelu rada potrebno je priložiti handout-e Powerpoint prezentacija svakog dijela seminarskog rada korištenih tokom časova predavanja (4 slajda na jednoj stranici).
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