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UPUTSTVO ZA IZRADU ČETVRTOG

 PISMENOG RADA –

pismene predispitne obaveze iz predmeta Poduzetništvo
Tuzla, oktobar 2019. godine

PISMENI RAD

Osnovne informacije -  Četvrti pismeni rad odnosno četvrta pismena predispitna obaveza iz predmeta Poduzetništvo jedna je od ukupno pet pismenih predispitnih obaveza studenata u okviru predmeta Poduzetništvo u školskoj 2019./2020. godini. Pismena predispitna obaveza se boduje sa ukupno 2 boda i obavezni je dio polaganja predmeta. 

Kako izraditi Pismeni rad? -  Pismeni rad student izrađuje samostalno prema formi koja je sastavni dio ovog Uputstva.
Kako i kada predati Pismeni rad? – Izrađen “Pismeni rad”  neophodno je dostaviti predmetnom profesoru na e-mail bahrija.umihanic@untz.ba najkasnije do 07.12.2019. godine.
UNIVERZITET U TUZLI

EKONOMSKI FAKULTET

Redovan  studij

Školska 2019/2020. godina

PRISTUPNI RAD IZ PREDMETA PODUZETNIŠTVO

ČETVRTA pismena predispitna obaveza

„Poduzetnik iz moje okoline“

Predmenti nastavnik: 


                                       Student:

Prof. dr sc. Bahrija Umihanić, redovni profesor                                Prezime i ime, br. ind.  
Tuzla, mjesec, godina
1. UVOD 
(U ovom dijelu potrebno je napisati svrhu izrade pismenog rada, kao i osnovne informacije o radu. Uvod ne treba prelaziti 200 riječi.  Ovaj tekst izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada).
2. PROFIL PODUZETNIKA
(Na dvije stranice opišite osnovne informacije o poduzetniku iz Vaše okoline (iz Vaše ulice, grada, porodice...) kojeg ste uzeli kao primjer. Potrebno je opisati njegove osnovne biografske podatke (fotografija, datum i mjesto rođenja, obrazovanje). Zatim osnovne informacije o njegovom/njenom biznisu (kada je počeo sa radom, djelatnost, kako danas posluje). Opišite kako je poduzetnik došao na ideju da se bavi tim biznisom. Opišite kako poznajete poduzetnika kojeg ste uzeli kao primjer. Ovaj tekst izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada)

3. OSOBINE PODUZETNIKA

(Na pola stranice opišite koje osobine poduzetnika oslikava poduzetnik kojeg ste uzeli kao primjer. Opišite na koji način smatrate da poduzetnik kojeg ste uzeli za primjer može osnažiti svoje znanje i vještine kako bi uspješno vodio biznis. Ovaj tekst izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada.)
4. PREPORUKE 

(Koristeći se stečenim znanjima iz poduzetništva, na pola stranice opišite na koji način biste Vi unaprijedili poslovanje poduzetnika i biznisa kojeg ste uzeli kao primjer. Ovaj tekst izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada.)
5. ZAKLJUČAK
(U ovom dijelu sažeto prezentirajte najznačajnije dijelove rada (ne prepisujte već napisano). Izrecite lični stav o najznačajnijim dijelovima rada, predložite mjere i postupke unapređenja  i dajte određene  prijedloge koji će doprinijeti teoriji i praksi poduzetništva u kontekstu obrađene teme. Zaključak se piše u trećem licu i treba da sadrži minimalno pola i maksimalno jednu stranicu. Ovaj tekst izbrisati kada počnete pisati svoj tekst – služi samo kao napomena što, kako i koliko trebate napisati u ovom dijelu rada.)
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