UNIVERZITET U TUZLI
EKONOMSKI FAKULTET

TUZLA, 21.9.2019. godine

OBAVJEŠTENJE
U skladu sa Odlukom Senata br. 03-4720-2/19 od 19.9.2019. godine, organizuje se treći septembarski ispitni rok.

Prvi ispitni termin je 25.9.2019. godine, sa početkom u 9:00h.

Drugi ispitni termin je 27.9.2019. godine, sa početkom u 9:00h.

Ispiti iz nastavnih predmeta koji pripadaju užoj naučnoj oblasti „Kvantitativna ekonomija“ (predmetni slušani kod nastavnika: Dr.sc. Sejfudin Zahirović, red. prof., Dr.sc. Senad Fazlović, red. prof. Dr.sc. Safet Kozarević, red. prof., Dr.sc. Jasmina Okičić, vanr. prof., Dr.sc. Samira Dedić, vanr. prof.) će biti održani u Sali 6.
Ispiti iz nastavnog predmeta „Matematika za ekonomiste“ će biti održani u sali 209. Ispit iz nastavnog predmeta „Poslovno pravo“ će se održati na Pravnom fakultetu (javiti se dr. sci. Borisu Krešiću, van. prof.),
Ispiti iz nastavnih predmeta koji pripadaju užim naučnim oblastima „Finansije i finansijska politika“ (predmetni slušani kod nastavnika: Dr.sc. Sead Omerhodžić, red. prof., Dr.sc. Emira Kozarević, vanr. prof., Dr.sc. Meldina Kokorović Jukan, vanr. prof.) te „Digitalna ekonomija“, (predmeti slušani kod nastavnika Dr.sc. Edin Osmanbegović, vanr.prof.) će biti održani u sali 210.
Ispiti iz nastavnih predmeta koji pripadaju užim naučnim oblastima „Ekonomska teorija i politika“ (predmetni slušani kod nastavnika: Dr.sc. Kadrija Hodžić, red.prof., Dr.sc. Zijad Džafić, red.prof., Dr.sc. Merim Kasumović, red.prof., Dr.sc. Amra Babajić, docent) i  „Međunarodna ekonomija“ (predmetni slušani kod nastavnika: Dr.sc. Senija Nuhanović, vanr.prof., Dr.sc. Amra Nuhanović, vanr.prof.), će biti održani u sali 55.

Ispiti iz nastavnih predmeta koji pripadaju užim naučnim oblastima „Računovodstvo“ (predmetni slušani kod nastavnika: Dr.sc. Sado Puškarević, red. prof., Dr.sc. Selma Novalija Islambegović, vanr.prof., Dr.sc. Amra Gadžo, docent) i „Menadžment“ (predmetni slušani kod nastavnika: Dr.sc. Bahrija Umihanić, red.prof., Dr.sc. Adisa Delić, red.prof., Dr.sc. Sabina Đonlagić Albigebović, vanr.prof.)  će biti održani u sali 28. 
Ispiti iz nastavnih predmeta koji pripadaju užoj naučnoj oblasti  „Marketing“ (predmetni slušani kod nastavnika: Dr.sc. Mustafa Sinanagić, red.prof., Dr.sc. Ermina Smajlović, vanr.prof., Dr.sc. Beriz Čivić, vanr.prof., Dr.sc. Alma Muratović, docent) će biti održani u sali 28.
Sala 26 je raspoloživa za odbrane završnih radova.
 






Dekan
                                                             Dr.sc. Meldina Kokorović Jukan, vanr.prof
