UNIVERZITET U TUZLI

Ekonomski fakultet
Broj: 02/3-3108-1/20-1.1.
Tuzla, 10.07.2020. godine

Na osnovu člana 122. Statuta JU Univerzitet u Tuzli  a u vezi sa  članom 11. stav 5. Konkursa za upis studenata u I godinu prvog ciklusa studija na Univerzitet u Tuzli u akademskoj 2020/20201 godini, Izvještaja Komisije za žalbe  od 10.07.2020. godine, postupajući po Žalbi  kandidata Eme Mušanović od 08.07.2020. godine na Privremenu Rang listu za upis u I godinu studija na Ekonomskom fakultetu, Naučno-nastavno vijeće Ekonomskog  fakulteta na   XVI vanrednoj sjednici održanoj dana 10.07.2020. godine, donijelo je 

O D L U K U

Član 1.
Žalba kandidata Eme Mešanović na Privremenu Rang listu za upis na I godinu studija Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Tuzli odsjek: Ekonomija u ak. 2020/2021. godinu odbija se kao neosnovana.
Član 2.
Odluka stupa na snagu danom donošenja.
O b r a z l o ž e nj e

Ema Mušanović dana 08.07.2020. godine blagovremeno je uložila Žalbu na Privremenu rang listu za upis na I godinu studija Ekonomskog fakulteta Univerziteta u Tuzli odsjek: Ekonomija u ak. 020/2021. godinu. U obrazloženju Žalbe navela je da smatra da je oštećena jer nedostatak jednog dokumenta tj. Uvjerenja o državljanstvu ne bi trebalo da bude smetnja u smislu da njena  Prijava na predmetni Konkurs bude tretirana kao nepotpuna imajući u vidu sve drugo kao što je: uspjeh u srednjoj školi i da pripada kategoriji boračke populacije po osnovu učešće njenog oca u ratu. Razmatrajući Žalbu kao i  cjelokupnu dokumentaciju Eme Mušanović može se utvrditi da je Komisija za žalbe u svom radu  ispravno postupala  i Žalbu tretirala kao neosnovanu a ovo iz razloga što se navedenim Konkursom tačno tražilo koja dokumentacija treba da bude priložena, a kao kandidatkinja nije priložila  Uvjerenje o državljanstvu njena Prijava se nije mogla drugačije tretirati osim da nije kompletna.
Na osnovu navedenog odlučeno je kao u dispozitivu ove Odluke.

Ova Odluka je konačna.
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                                        Dr.sci. Meldina Kokorović Jukan, van.prof.
Dostaviti:
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-1x Dosije
-1x Oglasna ploča

-1x Studentska služba
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